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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO ELETRONICO Nº 54/2024 

 

PROCESSO Nº 526/2024 

REGISTRO DE PREÇOS VISANDO A AQUISIÇÃO DE CAMISETAS. 

 

Às 09:00 horas do dia 23 de Setembro do ano de 2024 na Sala de Reuniões da Comissão Permanente 

de Licitações da Município de Itaí, situada na RUA JOÃO ANTUNES DE OLIVEIRA, 210 - 

JARDIM BELA VISTA - ITAÍ - SP - CEP: 18.730-104, realizou-se a sessão pública para conferência 

das propostas  e a documentação da habilitação, apresentados em razão do certame licitatório na 

modalidade PREGÃO ELETRONICO Nº54/2024, cujo objeto é REGISTRO DE PREÇOS VISANDO 

A AQUISIÇÃO DE CAMISETAS., a saber: 

 

ITEM 1, (Quant):1, (Unid.): UN, CONFECCAO DE CAMISETAS 

 

Presentes o Agente de Contratação ABSAY DE ALMEIDA NETO, bem como a Equipe de 

Contratação constituída pelos servidores: ELISETE DE OLIVEIRA MARQUES, DENIS ROBERTO 

DOS REIS, SOLANGE APARECIDA NUNES VEIGA 

 

Dando inicio a sessão, o Agente de Contratação procedeu a análise das propostas de preços das 

empresas participantes, verificando a conformidade das mesmas com as exigências do Edital, 

constatando que todas atenderam aos requisitos editalícios. As propostas foram classificadas. 

 

PROPOSTAS 

 

ITEM 1: CONFECCAO DE CAMISETAS 

RCC INDUSTRIA E CONFECCAO DE ROUPAS LTDA, MARCA (SEM MARCA) com o valor de 

R$ 76.197,70);- 

 

Em continuidade ao certame, abriu-se a fase de lances virtuais e de negociação direta com as licitantes 

classificadas conforme os critérios estabelecidos no referido Edital. 

Após sucessivos lances - constantes no Mapa de Lances Anexo à presente ata, os mesmos foram 

reduzidos para os totais: 

 

LANCES FINAIS: 

ITEM 1: CONFECCAO DE CAMISETAS 

RCC INDUSTRIA E CONFECCAO DE ROUPAS LTDA com o valor de R$ 76.197,70);- 

 

O(a) Agente de Contratação procedeu com a análise das documentações de habilitação das empresas 

licitantes vencedoras, as quais, após a apreciação dos documentos, constatou-se as seguintes 

ocorrências: 

 

 Empresa TERRA BRASIL INDUSTRIA E COMERCIO EIRELI EPP. está INABILITADA 

por não apresentar balanço patrimonial do exercício de 2022 e 2023, certidão trabalhista 

(CNDT), cetidões (TCESP, TCU e CNJ); a declaração apresentada está faltando infomação 

quanto a menção da nota fiscal eletrônica. Mencionamos que a certidão de FGTS está vencida 

(declarada ME/EPP); 

 

 Empresa SANDRA REGINA ALINO DA SILVA CORNELIO PROCOPIO está 

INABILITADA por não apresentar a certidão do TCESP e a declaração exigida no item 5 do 

Anexo I; 
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 Empresa NELSON DA CUNHA EMPREENDIMENTOS E ASSESSORIA está 

INABILITADA por não apresentar as certidões do TCESP, TCU e CNJ; 

 

 Empresa TIGARE UNIFORMES LTDA está INABILITADA por não apresentar as certidões 

do TCESP, TCU e CNJ; 

 

 Empresa T PA AZEREDO INDUSTRIA E COMERCIO DE ROUPAS está INABILITADA 

por não apresentar as certidões do TCESP, TCU e CNJ; 

 

 Empresa RIOLLI&LIMA UNIFORMES LTDA está INABILITADA por não apresentar a 

certidão do TCESP, conforme solicitado no edital; 

 

 Empresa MARIA ELIZABETH MOURA MORALES CONFECÇÕES EIRELI está 

INABILITADA por não apresentar a certidão do TCESP, conforme solicitado no edital; 

 

 Empresa PONTE COMERCIO IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA está 

INABILITADA por apresentar balanço patrimonial do exercício de 2022 sem o devido 

registro no órgão competente como também não apresentou o balanço patrimonial do 

exercício de 2023; 

 

As demais empresas mostraram-se em conformidade com as exigências fixadas em edital. 

 

O(a) Agente de Contratação neste momento declara vencedoras as empresas e seus respectivos itens 

conforme abaixo: 

ITEM 1: CONFECCAO DE CAMISETAS 

RCC INDUSTRIA E CONFECCAO DE ROUPAS LTDA com o valor de R$ 76.197,70);- 

 

Diante da declaração do(a) Agente de Contratação as empresas participantes se quedaram inertes, 

desistindo da possibilidade de interposição de recurso. 

 

Neste momento o(a) Agente de Contratação ADJUDICA o objeto do presente certame as seguintes 

empresas e seus respectivos itens e valores relacionados abaixo: 

ITEM 1: CONFECCAO DE CAMISETAS 

RCC INDUSTRIA E CONFECCAO DE ROUPAS LTDA com o valor de R$ 76.197,70);- 

 

Nada mais havendo a relatar, deu-se por encerrada a reunião às 15h01. Eu ELISETE DE OLIVEIRA 

MARQUES lavrei o presente registro de acontecimentos que, após lido e achado conforme, segue 

assinado pelo(a) Agente de Contratação(a), pela Equipe de Contratação, e será disponibilizado para 

consulta dos interessados no sítio eletrônico da municipalidade. 

 

 

__________________________________ 

ABSAY DE ALMEIDA NETO 

AGENTE DE CONTRATAÇÃO 

 

__________________________________ 

ELISETE DE OLIVEIRA MARQUES 

MEMBRO 

 

__________________________________ 

DENIS ROBERTO DOS REIS 

MEMBRO 

 

__________________________________ 

SOLANGE APARECIDA NUNES VEIGA 

MEMBRO 


